

Студенты в гостях у дошкольников



В преддверии Международного дня защиты детей студенты первого курса Зуевского техникума совместно с советником директора по воспитанию Т. В. Бронниковой провели развлекательное мероприятие для дошкольников детского сада "Дюймовочка" г.Зуевка.

В гости к детям пришли сказочные персонажи: крокодил Гена, обезьянка и вредная, ворчливая старуха Шапокляк. Они пригласили детей в страну детства, где всегда веселье, смех, игры и хорошее настроение. Старуха Шапокляк, конечно, хотела всё испортить, но дети так весело играли в игры, танцевали и соревновались, что она решила исправиться. Шапокляк обрадовалась, что у неё появились друзья и вручила ребятам волшебный сундучок с подарками.

Сегодня было много улыбок и хорошего настроения, и, конечно же, незабываемых впечатлений. Этот замечательный, весёлый праздник останется надолго в памяти у ребят. Дети – это самое ценное, что у нас есть, очень важно заботиться о них и делать их жизнь еще лучше. Ведь детская улыбка и счастливые глаза – самое большое богатство в мире!"







Игры из прошлого

Студенты-активисты Зуевского техникума совместно с советником директора по воспитанию провели весёлые игры для ребят на детском дворе города.

В играх участвовали не только дети, но и родители. «Самый ловкий», «самый быстрый», «весёлое лето» — рисунки на асфальте. Было здорово, весело и незабываемо.

«В наши дни компьютерные игры и телефоны заменили радость живого общения. Многие современные дети не знакомы с правилами детских дворовых игр. Обидно, когда такие весёлые игры из прошлого забывают. Сегодня мы постарались возродить интересные традиции детства», — поделилась Татьяна Бронникова, советник по воспитанию.



